

卡车侧翻路口,两伤者被变形车顶牢牢困住 10多名路人挺身救人



众路人合力将伤者救出 报料人 摄



伤者被抬上救护车 报料人 摄



车头严重变形 快报记者 李彦 摄

时间:昨晚近7点
地点:定淮门大街与江东北路路口

快报讯(记者 李彦)昨晚近7点,定淮门大街与江东北路路口,一辆正常行驶的卡车为避让一名骑自行车的女子,撞断路墩后侧翻。驾驶室中的两名男子受伤,因车顶扭曲,被困其中。十几名路人见状,硬是用一双双血肉之手,撬开车顶,砸开车窗,最终将伤者救出。

当晚7点多,记者赶到事发现场,只见满地碎玻璃,一辆自行车躺在慢车道上,不到10米远处,一辆车头严重扭曲的卡车侧翻,白色车顶上还残留着斑斑血迹。交

警正忙着对车祸现场进行勘查。虽然下起小雨,仍有不少路人围观,议论着刚刚救人时的场面。

卡车司机何师傅(化姓)是这场车祸的幸运者。据其回忆,昨晚近7点,他驾驶一辆载着钢筋铁架的卡车送货,行驶到定淮门大街与江东北路路口。此时正是绿灯,眼看所剩时间不多,何师傅稍稍加速开了过去。可刚开到斑马线,一名青年女子骑自行车窜出来。

“她在闯红灯,骑着自行车就往西跑。我根本没看清她长什么样,只顾着猛打方向盘,结果一头撞上路墩子上。”据另一名目击者称,卡车没来得及刹车,又撞到有半米高的绿化带上,由于装着

钢筋铁架导致车子重心太高,“轰”一声侧翻了。而骑车女子受了些轻伤,躺在地上。

当时驾驶室中除司机何师傅外,还有两名中年男子,变形的铁皮车顶像卷麻花一样将这两名男子死死困住。据目击者谷先生介绍,他从车子的夹缝中看到,一人面部、右臂受伤,流血不止,另一人右脚被夹住,“两人疼得直哼哼。”

时间紧急,救人要紧。十几名路人见状立即停下脚步,有的忙着报警,有的则从附近搬来木板凳,找来木棍,七手八脚忙起来。一小伙子身手敏捷,一跃跳到车顶,试图用木棍撬起压在男子身上的一块铁皮。另一边,一中年男子则用板凳撬另一端车

架。同时,还有两名男子看到卡车右后车窗中,受伤的男子头部憋得通红,顾不上找什么工具,硬是用血肉之手掰玻璃,一下,两下,玻璃晃动了,两人齐吆喝,第三次共同发力,只听“哗”一声,玻璃被拽下来,砸到地上摔得粉碎。从这扇窗中,一名伤员被拖了出来。

很快,警方赶到现场,利用机械将车子扶正。另一名伤员也很快被急救出来,围观群众中响起一阵热烈掌声。“这个时候,什么都不重要了,就是人命最重要。”一位50多岁的大妈眼眶中有些湿润地感叹。随后,三名伤者被送往附近医院救治。事故具体原因正在进一步调查中。(张先生报料奖100元)

1米粗泡桐树 轰然倒塌 两家饭店被砸

时间:昨天零点40分
地点:延龄巷65号路边

快报讯(记者 马晶晶)昨天,一棵约有20年树龄的泡桐树连根拔起,砸进路对面的两家饭店。

这棵树生长在延龄巷65号路边。昨天零点40分左右,附近居民听到“轰隆”一声巨响。居民们冒雨冲出家,一看吓了一跳,这棵直径约1米、高16米左右的大树连根拔起,砸进路对面的两家饭店。大树枝叶茂盛,树倒时,树干还扯住了一根1万伏的高压线,其中一家饭店4楼包间的一扇大玻璃窗被树枝刺穿,饭店老板吓得紧咬嘴唇:“幸亏夜深了,没人吃饭,要是有人吃饭的话,肯定全部砸到了!”

虽然这两天南京下大雨,但风力并不大,大树怎么会突然倒呢?园林部门工作人员查看后表示,“这种树根浅头重,这几天下雨把树根周围的泥土都泡烂了。”工作人员还说,每次暴雨大风时,南京街头最弱不禁风的都是这类树。

110民警赶到后,暂时封闭了该路段的交通。而电力部门将停电,配合园林部门将树锯掉,但这棵树的体积太大,工作人员带来的两把油锯根本无法施工,只好通知吊车前来,再做进一步处理。据园林工作人员判断,这棵大树的根部已经遭到损坏,不太可能存活了。(王先生报料奖60元)

大盖帽前门进 小老板后门跑 黑中介成了“老油条”,擅打游击战

时间:昨天上午
地点:大桥南路

快报讯(记者 项风华)执法部门多次查处,但查不绝打不尽,黑中介依旧是“春风吹又生”。昨天上午,南京市劳动监察支队联合下关区劳动监察、公安、工商、市容等部门清理黑中介,结果被查处的都是些“老油条”。

“这是一次紧急行动,怕黑职介事先听到风声,我们在出发前才公布执法检查地点。”昨天上午,监察部

门的车子在大桥南路21号门前停下。这不是前不久才取缔过的黑职介吗?今年3月21日,记者跟随执法人员来过,这家黑职介曾自己给自己颁发了一块写有“2006年度信用单位评比活动优秀信誉奖”的金灿灿的荣誉奖牌,后来被没收。

想不到,这家职介所现在的门面焕然一新,名字从“百度职业信息公司”更名为“求职就业服务中心”,骗人招数从自制荣誉奖牌升级为给自己赠送“诚信”锦旗。其实,在大桥南路21

号到27号,大概100米的距离内,就有5家黑职介,门挨着门。当监察部门的车子驶近时,一家家黑职介的店员们立刻七手八脚地拉下卷帘门,迅速退回屋里,锁上门,执法人员赶紧追上去制止。赶得不够及时的,店主就揣上财物,悄悄从后门溜走,一间空空如也的屋子里,只留下一张桌子、一部电话。下关区建宁路劳动保障所的一名工作人员告诉记者,由于没有执法权,他们的工作只能是提醒,然后等待有关部门的联合查处。

偷走老板5万留条说“对不起”

快报讯(通讯员 建检记者 马乐乐)员工窃走老板近5万元后,念及老板平日待自己不薄,在逃跑之前给老板留条说“对不起”。

吴鹏是姜小花(均系化名)两年前从安德门劳务市场找来的打杂工,有时也帮忙到银行办理转账、提现之类的活。姜小花看他干活勤快,除了每月给他1000多元的工资外,还为他购买了人身意外伤害保险。

去年11月,吴鹏在老家的父亲打电话说家里要修房子,问儿子能不能筹些钱。吴鹏当时身上没有闲钱,又不想让父亲失望,于是就动了歪主意。他知道公司里从来都不存放现金,姜小花每次都是用现金支票

到银行取钱,他就想到偷公司的现金支票。

11月26日下午,公司里只有吴鹏一个人。他打开锁,在抽屉里偷了4张现金支票。接着偷出印章,在4张现金支票上盖了公司的章和姜小花的私章。然后就拿出一张支票开始填写,写了49900元整。他心里很清楚,超过5万元就取不出来,所以填了49900元。

第二天上午,吴鹏来到银行,工作人员发现支票上的大写“肆”字写错了。他只好回到公司又取了一张,还是没写清楚。吴鹏急得一身大汗,又回了公司填支票,当天下午终于取出49900元。

做完这一切吴鹏装作什么都没有发生,回到公

司,上了一周的班。直到有一天,公司的一个客户说,姜小花给他开的支票取不出钱,吴鹏这才感到害怕,当晚收拾东西跑回老家。

“姜总您好,对不起,我有点事情要处理一下,处理好事情,我就回来向您解释,姜总实在对不起了,我会把钱还给你的,请您相信我,我一定,姜总,保重,吴留笔。”临走之前,想到老板平时对自己实在不错,自己竟然还偷老板的钱,吴鹏心里满是后悔,他犹豫再三,写下这段话,将纸条放在了姜小花的办公桌上。

次日姜小花看到这张纸条气愤不已,马上报了案。近日,建邺区检察院以吴鹏涉嫌盗窃罪,对其提起公诉。

“110吗,有人在超市放炸弹” 警察飞奔而至,发现是假警



■今日主持记者 赵守诚

昨天上午11时25分,有人拨打110电话报警,称“有人将炸弹放在桥北路某大型超市里!”说完这句话,就挂断了电话。超市是人口密集场所,安全乃重中之重。警方立即赶赴超市。

超市服务台领班:当时我正在忙业务,领导突然过来问,有没有接到电话,说是在我们超市里放了炸弹?我说没有啊。领导怪我态度不严肃,没有当回事,还责怪了我几句。可我们确实是没接到电话呀。

超市防损部负责人:刚才警察来过,问有没有接到放炸弹的电话。听说没有,就走了。因为没发现任何可疑人员与可疑迹象,我们也没有疏散人群。

打110电话的人只说在这边的超市放了炸弹,警察不能确定是哪家,这一带同名的连锁超市有好几家呢。

超市门前小贩:当时,我正低头忙生意,突然看到开来一辆警车,速度飞快,停在超市门口。几个警察冲下来,直奔超市,我心里一惊,以为里面抓到小偷,或是有人打架呢。但后来也没见啥动静。

超市营业员:有人说超市里放了炸弹,可我看不出任何异常情况,八成是恶作剧吧。

警察:我们确实接到在超市放置炸弹的报警电话,不过很快就解除了。目前此案正在侦破中。

律师:报假警是要负法律责任的。2005年8月,沈阳110接到电话说有家超市内放了三桶汽油和一枚炸弹。警方从超市里先后撤离4000余人,最后发现是假警。后来那个编造、传播虚假信息的人被判了一年。(朱先生报料奖70元)

怒追溅水车

时间:昨天14点左右
地点:浦口华侨城附近

快报讯(记者 王冕)轿车溅起水花弄脏行人的新衣服,行人骑车狂追将轿车拦下,还拽下了倒车镜,随即两人扭打在一起……

昨天下午2点左右,家住浦口华侨城小区附近的市民王师傅,骑助力车准备外出办事。由于之前连续阴雨天,马路两边低洼处有不少积水,而来往汽车很多,王师傅就推车停在路边等红灯。“啊!”一股“清凉”的感觉顿时袭遍王师傅全身,一辆广本轿车擦身而过。再一看,王师傅成了落汤鸡,脸上、身上满是泥水。

“站住!”抹了把脸,王师傅跨上助力车,追了出去。追出了约一公里路程,终于在大桥上桥口红绿灯处,将广本轿车拦住,上前就“砰砰”拍打车窗。“你搞什么搞,溅我一身泥水就跑,告诉你,今天跟你没完!”王师傅吭吭喘喘喘着粗气,脖子上青筋都出来了。

急寻受害人

快报讯(通讯员 武公)近期,安徽省阜阳市正在侦办安徽太岛农林科技发展有限公司(简称太岛农林公司)涉嫌非法吸收公众存款案,警方提醒投资该项目的南京市民速与警方联系备案。

经查,太岛农林公司以合作种植白杨树、薄荷为名,以高额回报为诱饵,通过在江苏等多个省市设立分公司或服务中

一个新衣服遭殃,一个倒车镜损坏,最后互不追究

完!”王师傅吭吭喘喘喘着粗气,脖子上青筋都出来了。

“我怎么没看见有这回事?”广本司机摇开车窗,一脸不以为然。转而看见王师傅气愤的样子,“好,好,如果真是我搞的,向你陪个不是还行?”

“那哪行?”王师傅当即表示,自己一身衣服是新的,因此索要50元清洗费。司机不答应,借口还有事,身上没带钱,踩起油门就想开走。王师傅见状一把拽住倒车镜,“啪”,倒车镜镜片被掰了下来。司机立即跳下车和王师傅扭打成一团。恰巧巡逻民警路过,将两人带往派出所。在民警的调解下,两人各让一步,衣服也不要洗了,司机赔礼,自己开车去了修理厂。

回头想想,这是一件小事。近期南京雨水较多,如果坐在驾驶室里的司机开车时,都能为风雨里同路奔波的行人想想,还会发生这样的事吗?

(刘先生报料奖60元)

如果你是“安徽太岛造林”投资人,请与警方联系



昨天,南京情侣园里,一对新人正在拍摄个性婚纱照。新郎骑在马上,一副西部牛仔的打扮,新娘含情脉脉站在一旁,十分浪漫温馨。快报记者 唐伟超 摄